



Okrouhlecký list

Informační čtvrtletník obce Okrouhlá

4/2018

Motto:

„Pravda zvítězí, ale dá to fušku“

Jan Masaryk

O prvním říjnovém víkendu nás zase čekají volby. Po čtyřech letech, které utekly jako voda, už opět do obecních zastupitelstev. Volební místnost bude jako obvykle v zasedací místnosti OÚ a bude otevřena v pátek 5.10. od 14 do 22 hodin a v sobotu 6.10. od 8 do 14 hodin. Jednu kandidátní listinu se všemi stranami a sdruženími nezávislých kandidátů jste již obdrželi a připravit si ji můžete už doma. Spolu s dokladem totožnosti si ji nezapomeňte vzít s sebou. Pokud budete chtít volit a zdravotní stav Vám neumožňuje dostavit se do volební místnosti, požádejte na OÚ, aby k Vám přinesli přenosnou volební schránku.



Pro lepší srozumitelnost Vám přinášíme zjednodušené instrukce, jak můžete vybrat nové zastupitele, kterých bude opět 15. Oproti volbám do parlamentu či senátu máte totiž více možností.

pokračování na str. 2



pokračování ze str. 1

Tyto možnosti jsou:

1)

Asi nejvhodnější a nejzodpovědnější variantou je výběr celkem **15 jmen z různých stran a sdružení**; to znamená, že si z každé strany vyberete a zakřížkujete jen jména osob, o kterých si myslíte, že pro obec budou pracovat aktivně a zodpovědně, máte s jejich prací již dobrou zkušenost, apod.

Každý z těchto kandidátů dostane od Vás 1 hlas. Celkem jich ale dohromady může být maximálně 15! (Klidně můžete ale napříč stranami vybrat třeba jen 8 kandidátů.)

2)

Kombinovaná varianta - zakřížkujete 1 celou stranu a z ostatních stran si vyberete jména pro Vás zajímavá (musí jich být méně než 15!).

Každý jednotlivý kandidát napříč stranami dostane 1 hlas a z vybrané strany se pak hlasy přidělí kandidátům od začátku kandidátky do celkového počtu 15 hlasů.

3)

Volba jedné strany - můžete si vybrat jen 1 stranu a všechny hlasy tak dáte pouze jejím kandidátům.

Jako neplatné budou vyřazeny hlasovací lístky - bez označené strany nebo kandidátů, přetržené, vložené do jiné než obdržené úřední obálky nebo pokud jich do obálky vložíte více než 1.

Při zvažování svého postupu u výběru nových zastupitelů mějte, prosím, na paměti i další skutečnosti. Z nově zvolených zastupitelů si oni mezi sebou budou vybírat a schvalovat i nového starostu, místostarostu a radní. Pokud máte na takové posty svého favorita, můžete ho zvýhodnit svým hlasem.

Neopomenutelným faktem je i způsob sestavování kandidátních listin. Většina stran či sdružení nezávislých kandidátů mívá na předních místech jména osob, které o práci v zastupitelstvu mají zájem, chtějí se aktivně účastnit na chodu obce a dle svých možností být přínosní.

Naopak v druhé polovině bývají spíše jen osoby, které mají s ostatními kandidáty společné postoje a názory a chtějí je podpořit, ale o vlastní práci v zastupitelstvu nemají až takový zájem. U varianty 3 tak dostanou hlas i takovíto kandidáti a nedostanou příležitost kandidáti z jiných stran či sdružení, kteří mají zájem pro obec aktivně pracovat!

Vybírejte své zástupce pro další 4 roky zodpovědně.

Obecní knihovna informuje

Milí spoluobčané, dne 29. srpna 2018 byl po letní pauze zahájen provoz Obecní knihovny Okrouhlá. Knihovna bude opět nabízet všem registrovaným čtenářům i novým zájemcům o četbu novinky vlastního knižního fondu i výměnného souboru. Knihy z výměnného souboru jsou k dispozici od 12. září 2018 do března 2019. Rozvozy knih výměnného souboru zajišťuje v pravidelných půlročních intervalech Regionální oddělení Městské knihovny Boskovice. Obecní knihovna Okrouhlá nabízí rovněž rezervaci knih mimočítankové četby pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ i studenty SŠ z vlastního fondu nebo z fondu Městské knihovny Boskovice. V podzimních měsících se v prostorách knihovny můžete těšit na připravovanou výstavu starých dobových fotografií naší obce. Budeme rádi, když nám zachováte svou přízeň a do knihovny zavítáte vždy ve středu v době od 16 do 19 hodin.

/PaedDr. Eva Tichá/

Změna času

Na standardní (tzv. zimní) čas se vrátíme v noci 28. října. Hodiny se posunou ze 3:00 na 2:00. Tuto změnu si užijte, protože pravděpodobně bude naposledy. V neděli 31. března 2019 patrně naposledy posuneme ručičky svých hodinek o hodinu vpřed, čímž takzvaně „přejdeme na letní čas“, ale proti předchozím rokům se už na podzim k původnímu času nevrátíme.

V létě, 4. července, spustila Evropská komise veřejnou internetovou anketu, ve které se obyvatelé EU mohli vyjádřit k otázce střídání letního a středoevropského času. Do uzávěrky 16. srpna dostala 4,6 milionů platných odpovědí, ze kterých vyplynulo, že většině respondentů - konkrétně 84 % - posouvání ručiček tam a zpět vadí.

Předseda Evropské komise Jean-Claude Juncker po oznámení výsledků prohlásil, že komise rozhodne a podá návrh na zrušení střídání času. Hlavním a celoročním časem by měl v Evropě zůstat současný letní. Europoslanec Pavel Svoboda uvedl, že Evropská komise přijala legislativní návrh na zrušení střídání času, podle něhož by se čas změnil příští rok naposled. Změna směrnice o úpravě letního času musí ještě projít Evropským parlamentem, Radou a legislativním procesem v jednotlivých státech. Pokud bude akceptována v nezměněné podobě a proces se nijak nezdrží, bude to znamenat, že členské státy provedou poslední změnu času na konci března 2019 a poté si ponechají celoročně letní čas.

Ne všechny země ale musí zůstat na letním čase - pokud to některé nebude vyhovovat, provede poslední změnu až 27. října 2019 a navždy se vrátí ke středoevropskému času. Do dubna příštího roku musí všechny země Evropské komisi oznámit, který čas si vybraly.

Ať se země rozhodnou pro středoevropský (GMT +1), nebo středoevropský letní čas (GMT +2), nejzásadnější je ukončení střídání těchto dvou časů.

/mmt/

Z dění v naší MŠ



V mateřské škole je pro letošní školní rok zapsáno 22 dětí. I nadále bude pokračovat logopedická péče.

Akce, které nás čekají do konce kalendářního roku:

11.10. 2018 - Hodonínské maňáskové divadlo : pohádka Krtek a prasátko

29.11. 2018 - Divadlo Úsměv : pohádka Vánoční rybička



V úterý 25.9. se uskutečnila Dýňová slavnost - společná akce rodičů a dětí, výroba dýňových skřítků z velkých dýní a dekorací z okrasných dýní. Po té následovalo podávání dýňové polévky, čaje a pobyt na školní zahradě. Na závěr jsme umístili dýňové skřítky do naší předzahrádky, rozsvítili je a akci zakončili průvodem obcí s lampičkami, které si děti vyrobily. Při této příležitosti se rodiče také mohli pochlubit vlastními produkty z dýní.

V říjnu nás čeká ve školce mrkvičkový den, koncem měsíce listopadu děti vystoupí na Besedě se seniory. Před začátkem adventní doby vyrobíme společně s dětmi a rodiči adventní věnečky. Setkání s Mikulášem, andělem a čerty proběhne tradičně 5.12.2018 u vánočního stromu, děti vystoupí s krátkým programem, který zakončíme nadílkou. Vánoce oslavíme společně u vánočního stromečku se všemi vánočními zvyky a dárečky pod stromečkem.

Jaroslava Kovářová



- 1.12.2018 **Mikulášský běh**
- 5.12.2018 **Mikulášská nadílka** u vánočního stromu od 16 hodin (dárkové tašky pro všechny děti budeme zase organizovat hromadně, informace budou včas zveřejněny v MŠ a v obchodě Jednoty).

... a ještě jedno ohlédnutí...



Golfové odpoledne pro negolfisty

O tomto sportovním počínu jsme prozatím nepsali a jeho účastníci se právem ohradili. V letošním roce šlo totiž již o 4. ročník a pro všechny hráče se stal dlouho očekávaným zážitkem. V úterý 7.8.2018 bylo počasí přímo na objednávku a na golfovém hřišti na Kořenci se po obědě sešla dvacítka nadšenců z naší obce. Registrovaní členové Golfového klubu přizvali své kamarády a vytvořili 5 skupinek, tzv. flightů. Během odpoledne obešli a odehráli 9 jamek, tj. polovinu z celého hřiště, a své výsledky pečlivě zaznamenávali. Na konci vítěze čekaly samozřejmě odměny, ale vítězi byli vlastně všichni, užili si zábavné odpoledne s kamarády, na čerstvém vzduchu, a odnesli si spoustu nových a neopakovatelných zážitků.

A jak tato již tradiční sportovní událost vlastně vznikla? O tom mi pár slov řekl pan František Čížek. On sám je dlouholetým hráčem golfu a před pár lety inicioval vznik soutěže, která původně měla být pro hráče z Okrouhlé, Kořence a Benešova. Chtěl přiblížit zelený sport všem, kteří o něm měli zkreslené představy, považovali ho za drahý a snobský rozmar. V sousedních obcích ale nedali své týmy dohromady, proto vznikl turnaj jen pro Okrouhláky. A s postupem let se počet účastníků stále zvyšuje, protože stávající si nenechají jedinečnou příležitost ujít a noví si chtějí tento sport také vyzkoušet. Pochopili, že začátečníci nepotřebují drahé vybavení a značkové oblečení, že nemusí být vytrénovanými mladými svalovci, ale že jde o hru pro ženy i muže všeho věku i kondičky a půjčení holí i hodinu s trenérem si mohou finančně dovolit. A že stačí nadšení a dobrá nálada.

Velké poděkování patří samozřejmě nejen panu Čížkovi, ale hlavně vedení klubu, které bezplatně umožnilo na hřišti turnaj uskutečnit. Obecní úřad Okrouhlá a firma Dopes přispěli občerstvením a cenami pro vítěze. Fotky z akce najdete v galerii na webu obce.

/mmt/





Pohár Dražanské vrchoviny

V sobotu 22.9. se u nás na Okrouhlé jel 10. závod 17. ročníku Poháru Dražanské vrchoviny. O týden později seriál skončil v Novém Městě na Moravě. Z naší obce se zapojili opět jen 4 závodníci, kteří se v závodě na Okrouhlé / celkově umístili takto:

chlapci 7-8 let	Robin Havlíček - 18.m. / celkově 12.-13. místo
dívky 11-12 let	Barbora Tlamková - 4.m. / celkově 2. místo
junioři a kadeti	Tomáš Tlamka - 1.m. / celkově 2. místo
juniorčky a kadetky	Monika Konečná - 3.m. / celkově 2. místo

Běh okolo přehrady Křetínky

Již tradiční závod pořádaný FAN - CLUB "BOP KŘETÍNKA" je dlouhý 14,7 km a vede po silnici krásným okolím letovické přehrady. Start 3.11.2018 od sportovní haly v Letovicích ve 14.00 hodin. Info na tel.: 603 564 579.

Cvičení

Každé pondělí v 18.30 hodin se koná cvičení **power jógy** v tělocvičně na Benešově.

Mikulášský běh

Jeden ze závodů Brněnského běžeckého poháru se opět poběží i na Okrouhlé - v sobotu 1.12.2018. Přijďte podpořit nejen naše běžce na nelehké trati....

/mmt/

Společenství ARCHA



- 6.10. od 15 hodin - 5.farní drakiáda, tentokrát na Okrouhlé u Pazderny, s sebou draka, párek, pečivo a dobrou náladu, za deště se akce nekoná
- 4.11. v 10 hodin - Archa zpívá při mši sv. v kostele na Benešově.
- 2.12. v 10 hodin - Archa zpívá se sv. Mikulášem v kostele na Benešově
- 29.12. od 16 hodin - Betlémské putování s Marií a Josefem a Archou po Benešově, zakončení na farní zahradě

Fotky a videa z akcí, texty písniček a další důležité informace najdete na www.archa8.webnode.cz.

Kultura a akce v Boskovicích a okolí



Farmářské trhy na náměstí v Boskovicích vždy v 9 - 16,30 hodin ve dnech 25. 10., 22. 11. a 20. 12.

- **3.10.2018** od 8 do 16 hodin budou zaměstnanci Mobilního hospice sv. Martina Oblastní charity Blansko ve vestibulu nemocnice Boskovice poskytovat informace a nabízet tzv. Koláč pro hospic. Můžete se jich zeptat na cokoli z hospicové péče a přispět na nákup vybavení na tuto službu. Za Váš dar dostanete již tradičně chutný koláč.
- **5.10.2018** v 19,30 hodin v Sokolovně Boskovice - MANDRAGE - TOUR 2018 PART II. Skupina Mandrage patří již několik let k nejúspěšnějším domácím kapelám. Svoji pevnou pozici

na naší scéně si upevnila na podzim roku 2015, kdy vydala poslední studiové album. Předprodej vstupenek je zajištěn v Městském informačním středisku v Boskovicích. Cena jednoho lístku je 395 Kč (vstupenky jsou na stání).

- **6.10.2018** v 18 hodin v Hospůdce Na Točně na Těchově - Beseda s hraběnkou Marií Salm-Reifferscheidt-Raitzovou o historii rodu Salmů na Blanensku. Paní hraběnka nás nechá nahlédnout do historie rodu Salmů i života blízké rodiny. Bude to večer plný otázek a odpovědí.
- **6.10.2018** v 18 hodin na zámku Letovice - Vysoká hra - detektivní komedie s Pavlem Trávníčkem, Yvettou Blanarovičovou, Pavlem Skřípalem, Pavlem Dytrtem, aj.
- **7.10.2018** v 8 - 12 hodin na zámku Letovice - Burza starožitností, řemesel, zvířat, auto-moto, aj.
- **7.10.2018** v 18 hodin v Sokolovně Boskovice - pěvecký koncert k 100 letům od vzniku ČSR - Brněnský filharmonický sbor Beseda brněnská a Smíšený pěvecký sbor Janáček Vstupné: 100 Kč. Beseda brněnská je nejdéle existující český sbor. Byl založen v r. 1860 skladatelem a sborníkem Pavlem Křížkovským. V čele sboru stál po dvanáct let i Leoš Janáček. Smíšený pěvecký sbor Janáček za více než 50 let své činnosti nastudoval stovky sborů českých i světových autorů, absolvoval stovky vystoupení a jeho působení je v boskovickém kulturním životě nezastupitelné. Od roku 2015 jej vede Mgr. František Ostrý.
- **10.10.2018** v 19 hodin v Kulturním domě Letovice - Talk show Minipárty Karla Šípa s hostem J. A. Náhlovským. Zcela nová zábavná talk show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa na motivy televizního pořadu Všechnopárty. Prostor dostanou také dotazy diváků. Vstupné 350,- Kč.
- **10.10.2018** proběhne v Boskovicích Den otevřených dveří v Domově pro seniory a domově se zvláštním režimem na ul. Sadová 18 (v 12 -15 hodin) a v Domě s pečovatelskou službou na ul. Mánesova 47 (v 13 -16 hodin). Více na tel: 511 183 101, www.msssboskovice.cz.
- **13.10.2018** od 9 hodin v Arboretu Šmelcovna - 2. ročník Dýňování s ochutnávkou dýňových pokrmů. Tvorba z vlastních dýní i možnost zakoupení dýně na místě. Od 14 hodin vystoupí skupina Trní na větví a hosté, občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné.
- **14.10.2018** v 10 hodin v Kině Panorama Boskovice - Dílna animace - Zajímá tě svět animace? Chtěl sis zkusit vytvořit svůj vlastní animovaný film a ten vidět na velkém plátně? Pak zde budeš mít k dispozici techniku a zkušeného lektora, který tě seznámí se základy tvorby klasického animovaného filmu. Kapacita 18 osob, doporučený věk 8+ let. Dílna trvá 4 hodiny, cena: 220,- Kč/os. Dílnu pořádá brněnské Studio Scala - www.studioscala.cz. Rezervace místa nutná na www.kinoboskovice.cz.
- **14.10.2018** v 16 hodin v budově TJ Rytmu u lázní začne probíhat cyklus seberozvojových setkání pro ženy - „Sebe-láskou životem“ - cesta poznání prožitkem. Záměrem je předání zkušeností, tipů a technik pro vědomé a harmonické prožívání života. Setkání budou 1x měsíčně 4 hodiny, cena 390,- Kč/setkání, více informací a přihlášky na tel. 774 173 717 a na promena@seznam.cz.
- **18.10.2018** v 18,30 hodin v Hospůdce Na Točně v Těchově u Blanska - Postel Hospoda Kostel - Talk show se Zbigniewem Czendlíkem, v průběhu které dojde na vyprávění příběhů z jeho života osobního i jiného...podané s humorem jemu vlastním. V průběhu 90 minut se tak dotýká mimo jiné i problematiky současného světa, s čímž se rád s diváky otevřeně podělí. V říjnu 2016 vyšla kniha Zbigniewa Czendlíka a Markéty Zahradníkové se stejnojmenným názvem Postel hospoda kostel, za niž obdrželi cenu čtenářů v rámci soutěže Magnesia litera 2017. Vstupenky jsou v předprodeji v hospůdce Na Točně na Těchově. Vstupné je v předprodeji 200 Kč, na místě 230 Kč. Pokud si je chcete zarezervovat s tím, že si je během krátké doby vyzvednete, můžete buď přes e-mail jana.skotak@seznam.cz nebo telefon - 724 266 931.
- **19.10.2018** v 20 hodin v Sokolovně Boskovice - Posezení u cimbálu s ochutnávkou vína. Kulturní zařízení města Boskovice a Spolek na podporu ZUŠ Boskovice Vás srdečně zvou na Posezení u cimbálu, k poslechu a tanci hraje Cimbalová muzika Jožky Imricha, hrou na cimbál se představí učitel ZUŠ Boskovice Jiří Gužík. Alko i nealko a občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč (v ceně ochutnávka tří vzorků vína).
- **19.-21.10.2018** v Arboretu Šmelcovna - Výstava ovoce, zeleniny a okrasných dřevin , 10.ročník, zahájení v pátek v 15 hodin s hudebním doprovodem, vyhodnocení soutěže „O nejkrásnější dýni“,...

Otevřeno pak v sobotu a neděli 10 - 18 hodin. Více na www.smelcovna.cz.

- **20.10.2018** v 19 hodin v Sokolovně Boskovice - Čochtan vypravuje - Josef Dvořák v osobité úpravě muzikálu V+W. Nestárnoucí muzikál Jiřího Voskovce a Jana Wericha Divotvorný hrnec v osobité úpravě nejslavnějšího českého představitele vodníků Josefa Dvořáka. V komediálním příběhu, zasazeném do pomyslného jihoamerického státu Missitucky, hraje vlastně hlavní roli hrnec plný zlata. Jihočechem Josef Novák jej před odchodem z domova ukradne treboňskému vodníkovi Čochtanovi v naivní víře, že díky němu v Americe snadno zbohatne a své jediné dceři Káče tak zajistí bezstarostný život. A protože zmíněný hrnec má navíc kouzelnou moc splnit tři přání, není tu nouze o překvapivé dramatické zápletky. Hrají: Josef Dvořák, Karel Gult, ... Vstupné: 1. pořadí: 490 Kč, 2. pořadí: 440 Kč, 3. pořadí, balkón a přístavky: 390 Kč. Toto divadlo není součástí Divadelního předplatné Boskovice 2018/19. On-line rezervace i prodej na www.kulturaboskovice.cz, předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.
- **21.10.2018** v 16 hodin v Kině Panorama Boskovice - Dílnička s Kristýnkou - tematická tvořivá dílnička k filmu Yeti: Ledové dobrodružství. Výtvarné tvoření pod vedením zkušené lektorky Kristýnky je určeno pro děti ve věku od 4 let a svým tématem navazuje na odehraný snímek, který je promítán od 14 hodin. Odměnou vám bude nejen chvílka pro sebe, ale i umělecké dílko, které vaše dítě vlastnoručně vyrobí! Výtvarné potřeby zajištěny, počet účastníků je omezen, registrujte se na emailu: kristynka.k@email.cz. Cena 50 Kč.
- **22.10.2018** v 19 hodin v Evangelickém kostele Boskovice - Prvorepublikové reminiscence - v koncertním programu mezzosopranistky Markéty Cukrové a Kristýny Znamenáčkové zazní skladby M. Ravela, C. Debussyho, G. Faurého a B. Martinů. Vstupné: 150 Kč na místě / 120 Kč v předprodeji a senioři / studenti 60 Kč.
- **27.10.2018** v 19 hodin v Sokolovně zahraje v rámci oslav 100 let vzniku ČSR Symfonický orchestr Boskovice. Účinkují: soprán Hana Kuželová, Rula Machačová, dětský sbor ZŠ Boskovice (sbormistr Veronika Ertlová, Martin Štěpánek), Symfonický orchestr města Boskovice (řídí Tomáš Pléha a Dominik Pernica). Vstupné 100 Kč.
- **28.10.2018** v 8 - 12 hodin na zámku Letovice - Burza starožitností, řemesel, zvířat, auto-moto, aj.
- **28.10.2018** na náměstí 9. května Boskovice - Vzpomínkové setkání s vystoupením dechové hudby a zahájení pochodu s lampionovým průvodem.
- **30.10.2018** v 19 hodin v Kině Panorama Boskovice - Cestovatelská beseda: Petr Jan Juračka: K2. Jižní Afrika a Lesotho, Rakouské Alpy, Krkonoše, Příbramské podzemí či České Švýcarsko - to jsou destinace, kde se přírodovědec a fotograf Petr Jan Juračka z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy připravoval na svůj životní sen, druhou nejvyšší horu světa, K2 (Pákistán), kam se vypravil po boku naší nejlepší vysokohorské lezkyně Kláry Kolouchové. Povídání, u kterého se nejen pobavíte, ale i poučíte, bude jedna velká multimediální show. Vstupné v předprodeji 100 Kč / na místě 130 Kč. Více na www.petr.juracka.eu.
- **31.10.2018** v 19 hodin v Sokolovně Boskovice -Divadlo bez zábradlí: Mnoho povyku pro nic - originální nastudování Shakespearovy komedie o lásce a milostných útrapách se odehrává v Anglii během druhé světové války. V improvizovaném rozhlasovém studiu uspořádá skupina dobrovolníků, piloti a ženy Spojenecké armády (kromě Britů to byli Američané, Australani i Čechoslováci), živé vysílání hry „Mnoho povyku pro nic“, aby podpořili morálku mužů na frontě. Příběhy herců se tak začínají prolínat s postavami ze Shakespearovy hry a oba světy se propojují. Hrají: Lucie Benešová, Roman Zach, Karel Heřmánek jr. ... Vstupné: 1. pořadí: 490 Kč, 2. pořadí: 440 Kč, 3. pořadí, balkón a přístavky: 390 Kč (v rámci divadelního předplatné).
- **2.11.2018** v 19 hodin v Dělnickém domě Blansko - Tři muži na špatné adrese. Jsou zde tři dospělé osoby mužského pohlaví a všechny tři si spletou adresu. Je to normální? V této vynikající italské komedii není normální skoro nic. Ale téměř vše se dá vysvětlit! Hrají: Karel Heřmánek, Zdeněk Žák, ... Cena vstupenek: 350/330 Kč. Předprodej probíhá v blanenské informační kanceláři "Blanka", Rožmitálova 6, tel. 516 410 470, e-mail infocentrum@blansko.cz.
- **3.11.2018** na Zámku Boskovice - Svatohubertské slavnosti - zajímavý program pro celou rodinu.

- **9.11.2018** v 19 hodin v Dělnickém domě Blansko - Hradišťan & Jiří Pavlica. Vstupenky jsou v prodeji přes předprodejní systém Ticket Art, rezervovat si je můžete online nebo přímo zakoupit v blanenské informační kanceláři Blanka, Rožmitálova 6.
- **10.11.2018** v 18 hodin v Kině Panorama Boskovice - cestovatelská beseda Ladislava Zibury: 40 dní pěšky do Jeruzaléma. Ladislav Zibura v létě 2014 sbalil svůj život do 12 kilogramů, hodil batoh na záda a vypravil se z Turecka pěšky do Jeruzaléma. Bez mapy a orientačního smyslu ušel 1 400 km napříč rozpálenou krajinou Turecka a Izraele, stanul pod Zdí nářků a prožil největší dobrodružství svého života.
- **14.11.2018** v 18,30 hodin v Dělnickém domě Blansko - Úsměvy Zdeňka Trošky s písničkami Simony Klímové. Znamý český režisér Zdeněk Troška vypráví nejen o filmech, které všichni známe, ale i o jídle a dietách, žrádle a dobrotách ve všech podobách, nebo zde uslyšíte veselé zážitky z bujarého mládí a Simona Klímová doprovodí talk show písničkami. Cena vstupenek: 250/220 Kč. Předprodej probíhá v blanenské informační kanceláři "Blanka", Rožmitálova 6, tel. 516 410 470, e-mail: infocentrum@blansko.cz.
- **20.11.2018** v 19 hodin v kině Panorama Boskovice - cestovatelská beseda Lucie Radové: 5 holek v tuktuku s Luckou. Pět holek v růžových bonbónech se snaží přejet Jižní Ameriku, aby zjistily, že si mnohem snadněji poradí s výměnou převodovky, než jedna s druhou. Vstupné v předprodeji 130 Kč /na místě 170 Kč; více na www.luckycesta.cz.
- **21.11.2018** v 19 hodin v Evangelickém kostele - Vivaldi - koncert k 340. výročí narození - Michaela Koudelková a Czech Ensemble Baroque.
- **1.12.2018** v 19 hodin v Sokolovně Boskovice - Koncert Aneta Langerová s kapelou a smyčcovým triem. Vstupné: I. pořadí 570 Kč, II. pořadí 530 Kč, III. pořadí 490 Kč, galerie a přístavky 490 Kč. Předprodej v MIS Boskovice.
- **1.-2.12.2018** od 10 do 17 hodin na zámku Lysice - Advent na zámku - nejen prohlídky adventně a vánočně vyzdobených komnat a sálů s povídáním o historických časech, ale jako každoročně nebude chybět ani menší adventní jarmark s adventními věnci a v dílničce bude možné si vyrobit vlastní výzdobu.
- **4.12.2018** v 19 hodin v kině Panorama Boskovice - cestovatelská beseda Dominiky Gawliczkové: Dominika na cestě Jižní Amerikou - 10 měsíců, 8 zemí, 11 237 kilometrů, 5 píchnutí, 2 návštěvy nemocnice, 1 pád, 1 přepadení, 1 porucha, 1 opravený zub a nekonečno zážitků. Metr a půl vysoká Dominika na ještě menší motorce se vydává sama napříč Jižní Amerikou z Kolumbie do Uruguaye. Vstupné v předprodeji 130 Kč /na místě 170 Kč; více na www.facebook.com/DominikaNaCeste.
- **4.12.2018** v 18 hodin v Dělnickém domě Blansko - Vánoční koncert: Petr Bende. Cena vstupenky: 330 Kč. Předprodej vstupenek probíhá online v síti TicketLive a v informační kanceláři "Blanka", Rožmitálova 6, Blansko.
- **9.12.2018** v 19 hodin v Kulturním domě Letovice - David Deyl: Vánoční recitál. Vstupné: 250 Kč v předprodeji/300 Kč na místě. Předprodej v Městském kulturním středisku Letovice.
- **18.12.2018** v 19 hodin v Sokolovně Boskovice - Jakub Smolík - vánoční koncert věčného romantika s doprovodnou skupinou. Vstupné: I. pořadí 420 Kč, II. pořadí 390 Kč, III. pořadí 360 Kč, galerie a přístavky 360 Kč. Předprodej v MIS Boskovice.

Taneční pro dospělé - začátečníci

Učte se tančit u profesionálů v reprezentativním prostředí Zámeckého skleníku Boskovice s manžely Ladou a Radkem Pernicovými - zkušenými lektory tance a společenské výchovy, kteří vychovali špičkové mládežnické taneční páry, které tančily za okres Blansko i na MČR ve sportovním společenském tanci. Naučíte se současnou podobu tanců: Polka, Waltz, Tango, Jive, Valčík, Mambo, Blues a další.

Nedělní kurz bude zahájen 4.11.2018 a bude probíhat od 17 hodin v Zámeckém skleníku. Cena za 5 lekcí: 1 400 Kč/taneční pár. Pro další informace kontaktujte Evu Václavíkovou na tel. 516 45 35 44, mobil: 730 182 330, e-mail: vaclavikova.kultura@boskovice.cz.

/mmt/



Ve tři hodiny v noci se ona potichoučku vkradla do sousední místnosti. Kladivem rozbila 32-palcový monitor, dévédéčka polila lepidlem, "bednu" počítače vyhodila oknem a tiskárnu utopila ve vaně. Potom se vrátila do ložnice, do teplé postele a přitiskla se s láskou k boku svého nic netušícího spícího manžela, o kterém byla přesvědčená, že už teď veškerý volný čas bude věnovat jejich lásce.

... do konce života jí zbývají ještě čtyři hodiny...

Kvůli čekání na české poště jsem dnes dobihal vlak českých drah. Naštěstí měl zpoždění. Začínám chápat ten systém

Když žádá o ruku muž ženu, převážně používá slova: "Vezmeš si mě?"*
Když žádá o ruku žena muže, převážně používá slova: "Jsem těhotná!"

Připomněli jsme si první dochovanou zmínku o krádeži bicyklu, konkrétně ve znění:
„Cyril a Metoděj přišli o kolo roku 863.“

Jak zdvojnásobíte cenu Felicie?
Natankujete plnou nádrž.

Manželství je takový
celoživotní „workshop“.
On - work
Ona - shop

Adam a Eva sedí v Rajské zahradě, drží se za ruce a pozorují západ slunce. Eva se něžně přitulí k Adamovi a zeptá se:
„Opravdu mě miluješ?“
„A koho jinýho?“ odpoví Adam.

Přišel mi výpis z banky.
Vypadá to, že jsem finančně zajištěný do konce života.
Teda za předpokladu, že umřu v pátek.

/sh/



Naše společenská kronika



Do svazku manželského vstoupili:

Jana Veselá & Lukáš Polívka

Petr Parolek & Lucie Komárková

Kristýna Tichá & Michal Pernica

Jakub Tlamka & Soňa Glozneková

Gratulujeme !!!

Editorial

Vydává Obecní úřad Okrouhlá, Okrouhlá 123, 680 01, tel./fax: 516 467 244, okrouhla@okrouhla.cz

pod evidenčním číslem MK ČR E 18973

Redakční rada: Mgr. Milena Tichá, Ing. Luboš Horák, Ing. Milan Tlamka.